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Yacms 1T

1. (2 6aana) PemuTe ypaBHeHME

342 146
- 2

2
2. (4 6anna) PewmnTe creTeMy RepaBencTs

3+§5x.

3. (6 6a108) MOTOLMKINCT Npoexal PACCTOAHKe o nyukTa M A0 nyukta N
3a 5 4. Ha 06paTHOM NyTH OH ItepBEle 36 KM eXaJ C TO/ JKe CKOPOCTEID, A 0¢-
TaJBEYI0 9aCTH IIYTH CO CKOPOCTRIO Ha 3 XM/4 Gopwedt. C kaxoit cropocToio
eXaJ] MOTOLUKIHCT IePBORAYANEHO, €CIA Ha OOPATHEIA ITyTEL OH 3ATPATHI Ha
15 MuH MeRvIe, UeM Ha 1IyTh u3 M B N?
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Haemy I

1. Ilpescrasere uncao 0,0027 B Buae xeagpaTa NIH Ky6a.
A.0,09°. B.0,3% B.0,03% I.IIpeacrasaTs HEIb3A.

2. Jlans! BRIPAKEHASA;

8 X+ 8 X

1) —— == 38 2
) x+8 2) ) 2x+16

Karne 13 9THX BRIDAZKEHNIT HE MMEIOT CMBIC/a 1pn X = 87

A.Tomskol. B.1m2. B.2u3. T.1lm3.

Ty, ¥ 2y

3. Ynpoernte supanenie - Yo

Omeem:

a
4. emy paBHO 3HAYCHNE BEIPAMEHILS

1
== .7—- B.-25. TI.25.
A 5% B & 5. I.25.

5. Peunirre ypasmenne 5x* — Tx +2 =0,

. B.-1;-0,4. T.Kopuei zer.

6. Heny panso auatenye BHpanKeRn J’ -J28?
Omeaem:
7. Pemmre uepnnen("rno 2x+5>3.
A.(=;-4). B.(-%;-1). B.(~1;+). T.(4;+).
8, Pennrre ypasrenyie x? — 9x =
A.-9. B.0;9. B.0. T.0;-9.

9. Pacnososxure uncaa 2,5, V6 1 V7 B nopamke Bospacranus.
Omaem:

10. Peurure cnetemy HepaBeHCTs 2-6y=l4,
Omesem: b<21=0y
11. Kaxoe 13 HIRETPHBEACHHLIX BEICKAIBIBAHNI SRIAETCS BEPHRIM OTHO-
cHTeabRO ypasHenns 3x° = 4 — x7
A. VpagHeHne NMeeT eMHCTBEHHLIH KOPeHb, I OH MOTOKUTENCH,
B. Ypasuenne nMeer eAMHCTERANEI] KOPEHS, W OR OTPHIATENEH.
B. YpasreHHe nMeeT 1Ba KOPHs PASIMYHLIX 3HAKOB.
TI. YpasreHue HMeeT 1B KOPHA OJANHAKOBOTO 3HAKA.





